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7 em cada 9
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59%
i rão pagar à
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Gasto médio

R$362,00
Homens

R$240,00
Mulheres

P e s q u i s a  B o a  V i s t a

80%
comprarão os

presentes

pensando na

uti l idade e/ou o

desejo do

companheiro(a)A pesquisa contou com a opinião de mais de 750 respondentes, considerando

margem de erro de 3 pontos percentuais e grau de confiança de 95%

Dia dos Namorados
Intenção de consumo 2019

No dia 12 de Junho é comemorado o Dia dos Namorados no Brasil .

Conheça um pouco sobre o perf i l  de consumo dos brasileiros nesta data.


